
 

Tisková zpráva 

 

Pirelli P Zero Trofeo RS je podle Tyre reviews nejrychlejší pneumatikou na světě 
 

Pneumatika Pirelli obsadila první místo mezi produkty určenými pro maximální výkon. V porovnání s 

konkurencí vynikla především na suchém povrchu, a to nejen samotnou rychlostí, ale i konzistentním 

chováním po celou dobu jízdy. 

 

Vítězství modelu P Zero Trofeo RS potvrzuje také srovnávací test německého magazínu Auto Bild Sportscars. 

 

Praha/Milán, 23. dubna 2026 – Pirelli P Zero Trofeo RS patří mezi absolutní špičku nejrychlejších pneumatik na 

světě. Je navržena především pro použití na okruhy, zároveň je však schválena i pro běžný silniční provoz. 

Vyplývá to z hodnocení platformy Tyre Reviews, která porovnala čtyři modely dostupné na evropském i 

severoamerickém trhu. P Zero Trofeo RS tak představuje bezkonkurenční nabídku silničních pneumatik Pirelli a 

staví na technologiích vycházejících z dlouhodobých zkušeností značky v motorsportu, kde Pirelli působí na 

nejvyšší úrovni již více než 120 let. 

„Musel jsem dvakrát upravit své brzdné body, protože přilnavost vždy překonala moje očekávání,“ popsal 

Jonathan Benson test ovladatelnosti na suchu. Právě v něm se pneumatika P Zero Trofeo RS umístila na prvním 

místě, zajela nejrychlejší čas na kolo a potvrdila svou „zřetelnou převahu“. Během testování umožňovala 

rychlý a přesný nájezd do zatáček, což vedlo k dřívějšímu přidání plynu a okamžité trakci při výjezdu ze 

zatáčky. Přední náprava přitom nabízela vysokou úroveň přilnavosti i jistoty: „Poprvé jsem neměl pocit, že bych 

musel v zatáčkách neustále bojovat s nedotáčivostí.“ Také v testu brzdění na suchu se pneumatika Pirelli 

umístila na prvním místě a dosáhla nejkratší brzdné dráhy. 

Vedle toho se navíc pneumatika Pirelli  vyznačovala velmi konzistentním výkonem, což je jedna z jejich 

klíčových předností. I v náročných podmínkách si dokáže dlouhodobě udržet vysokou úroveň jízdních 

vlastností. 

 

Tyto výsledky potvrzuje i další nedávný test magazínu Auto Bild Sportscars, který porovnával pět silničních 

semi-slickových pneumatik. P Zero Trofeo RS v něm opět obsadila první místo a získala hodnocení „Vzorová“. O 

vítězství rozhodl zejména nejlepší výkon na suchu v její třídě a schopnost udržet stabilní výkonnost i při delší 

zátěži. 

 

Celý článek a srovnávací test magazínu Tyre Reviews si můžete přečíst na webových stránkách Tyre Reviews. 

 

P Zero Trofeo RS: maximální výkon na okruhu 

​
P Zero Trofeo RS je poloslicková pneumatika navržená primárně pro jízdu na okruhu, zároveň je však schválena 

i pro běžný silniční provoz. Původně vznikla jako originální výbava pro vybrané vozy, dnes je ale dostupná i na 

trhu náhradních dílů, takže přináší špičkové technologie Pirelli širšímu okruhu zákazníků. Vychází přitom ze 

zkušeností značky s vývojem pneumatik na míru pro nejvýkonnější modely v prémiových a prestižních 

segmentech. Je určena řidičům, kteří chtějí z vozu dostat maximum a hledají skutečně vysoký výkon. Přestože 

byla koncipována primárně pro suché okruhové podmínky, inženýři Pirelli kladli důraz také na bezpečnost, a to 

i při jízdě na mokrém povrchu. 

 
 

O společnosti Pirelli:  

https://www.tyrereviews.com/Tyre-Tests/The-FASTEST-Track-Tyres-In-The-World-Tested.htm


 

Pirelli, založená roku 1872, je předním světovým výrobcem pneumatik. Specializuje se na spotřební 

pneumatiky pro automobily, motocykly a jízdní kola včetně souvisejících služeb. S vyspělou technologií a více 

než 3 900 homologacemi od předních automobilových výrobců se Pirelli etablovala jako lídr v segmentu 

high-value pneumatik. S více než stoletou historií v motorsportu je Pirelli zapojena do více než 350 soutěží. Je 

„spolusponzorem“ týmu Luna Rossa Prada Pirelli, globálním partnerem FC Internazionale a podporuje zimní 

sporty a dobrodružství navigátora Ambrogia Beccaria. Kromě toho Pirelli vydává kalendář zachycující 

společenské změny, provozuje umělecký prostor Pirelli HangarBicocca a prostřednictvím své nadace se stará o 

kulturní dědictví společnosti. Pirelli je oceněna za svůj závazek k udržitelnosti a zařazena do významných 

indexů, včetně Dow Jones World a Europe Sustainability. 
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